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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, 

PRIMEIRO SEMESTRE, DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NA 

PRIMEIRA PARTE BIÊNIO (2017/2018), DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA (2017/2020) DA MUNICIPALIDADE NA CÂMARA 

MUNICIPAL DA SERRA QUE SE REALIZA NA QUARTA-FEIRA, 

DIA DEZ, MÊS MAIO, ANO DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (10/05/2017, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente: Neidia Maura Pimentel – PSD; 

1º Vice-Presidente: Rodrigo Márcio Caldeira – REDE; 

2º Vice-Presidente: Robson Miranda – PV; 

1º Secretário: Roberto Ferreira da Silva – PHS; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PTC. 

Aos dez dias, do mês de maio, ano dois mil e dezessete, no Palácio “Judith 

Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”, Rua 

Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. A senhora 

Neidia Maura Pimentel Vereadora Presidenta, se reúne em Sessão 

Ordinária, primeiro Semestre do primeiro Ano Legislativo, Biênio dois mil 

e dezessete, dois mil e dezoito (2017/2018), Primeira Parte da Décima 

Oitava Legislatura (2017/2020) da Municipalidade na Câmara Municipal 

da Serra. Registra-se assinadas as presenças dos nobres Senhores 

Vereadores: Adilson Maria da Silva PSL; Adriano Vasconcelos Rego PTC; 

Aécio Darli de Jesus Leite PT; Ailton Rodrigues de Siqueira PSC; 

Alexandre Araújo Marçal REDE; Basílio Antônio Neves Santos PROS; 

Carlos Augusto Lorenzoni PP; Cleusa Paixão da Silva PMN; Fábio Duarte 

de Almeida PDT; Gimar Dadalto PSDB; José Geraldo Carreiro PSB; José 
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Geraldo da Vitória PDT; Jucelio Nascimento Porto PSB; Luiz Carlos 

Moreira PMDB; Miguel Mates Santos PTC; Nacib Haddad Neto PDT; 

Neidia Maura Pimentel PSD; Quélcia Mara Fraga Gonçalves PSC; Roberto 

Ferreira da Silva PHS; Robson Miranda PV; Rodrigo Márcio Caldeira 

REDE; Stefano Sbardelotti de Andrade PHS; Wellington Batista Guizolfe 

DEM. O assentamento às assinaturas que se registra acima se encontra em 

Livro Próprio de Registro das Frequencias, número zero um (01), Primeira 

Parte Biênio dois mil e dezessete, dois mil e dezoito (2017/2018), da 

Décima Oitava Legislatura, dois mil e dezessete, dois mil e vinte 

(2017/2020). Forma a Mesa Diretora, invoca a proteção de Deus, declara 

aberta a presente Sessão. Instala os trabalhos. Ato contínuo, por força da 

Resolução 198 de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no 

Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o 

Artigo 136-A a Resolução 95 de vinte nove de outubro, do ano 1986 

(Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos 

Hinos: Nacional; do Estado do Espírito Santo e, do Município da Serra, nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Para tanto, ouve-se neste 

dia o hino do Município da Serra. Logo, a leitura Bíblica em Livro de 

Salmos, Capítulo trinta e quatro, Versículos cinco e seis. Em seguida a Ata 

de Sessão anterior/Ordinária do dia oito, mês e ano em curso, 

disponibilizada no sítio Oficial desta Augusta Casa, 

www.camaraserra.es.gov.br. À deliberação Plenária. Não há quem queira 

discuti-la. À votação. Aprovada, referenciada Ata, por vinte votos 

favoráveis, dos senhores Vereadores que se fazem presentes. Ausentes 

neste ato, os senhores Vereadores: Luiz Carlos Moreira; Stefano 

Sbardelotti de Andrade. Esclarecendo ainda, que a Presidenta não, 

necessariamente, vota. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS 

PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 1º Artigo 151 do RI. Sobre a 
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Mesa constam as seguintes Matérias, as quais neste ato LIDAS, 

posteriormente são encaminhadas com a anuência do Secretário da Mesa 

Diretora aos devidos Doutos, Comissões Permanentes e Procuradoria Geral 

deste Órgão Legislativo que, durante o prazo Regimental as apreciam, 

emitem seus Pareceres, libera-as ao Plenário. Projeto de Lei 73/17, de 

autoria Basílio Antônio Neves Santos Vereador, concede prioridade ao 

atendimento a usuários portadores de diabetes, nos casos da realização de 

exames médicos em jejum total. Projeto de Lei 74/17, de autoria do senhor 

Fábio Duarte de Almeida Vereador, autoriza ao Poder Executivo Municipal 

instalar nos Centros de Hemoterapia e Hematologia do Espírito Santo – 

HEMOES, bairro de Laranjeiras, Município da Serra, equipes para 

capacitação de sangue, por ocasião das campanhas da vacinação. Foi 

solicitado Regime de Urgência Simples a esta Matéria. Fica para 

apreciação na próxima Sessão, em conformidade com o Regimento Interno 

nesta Augusta Casa. Projeto de Lei 78/17, de autoria da senhora Neidia 

Maura Pimentel Vereadora Presidenta, autoriza instituição do Programa de 

Educação no Trânsito, nas Escolas da Rede Pública Municipal. Projeto de 

Lei 79/17, de autoria da senhora Neidia Maura Pimentel Vereadora 

Presidenta, dispõe sobre a Semana de Prevenção a Deficiência Visual por 

Catarata e Glaucoma, no Município da Serra. Ofício 62/17, de autoria de 

diversos dos senhores Vereadores desta Augusta Casa, encaminha 

Indicações de números 1.240 a 1.260/17, solicitações ao Poder Executivo 

Municipal. Projeto Indicativo 22/17, de autoria do senhor Nacib Haddad 

Neto Vereador, ao Executivo Municipal estabelecer normas para canteiro 

de obras. Projeto Indicativo 32/17, de autoria do senhor Nacib Haddad 

Neto Vereador, ao Executivo Municipal dispor sobre criação do Programa 

de Agricultura Urbana e Periurbana, no âmbito do Município da Serra. 

Requerimento 65/17, de autoria do senhor Fábio Duarte de Almeida 
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Vereador, reserva do Plenário, para realização de Audiência Pública, no dia 

seis, mês junho do corrente ano, às dezoito horas. Maior detalhe que se 

refiram às descrições acima confira no Protocolo desta Augusta Casa de 

Leis, por meio do Sistema Processo Legislativo – SPL, acessível em todos 

os Gabinetes dos senhores Vereadores, no endereço eletrônico da citada 

Casa de Leis e, ou junto à Divisão Legislativa da referenciada Casa que, 

com a anuência do Primeiro Secretário da Mesa Diretora, se encarrega aos 

devidos DESPACHOS. GRANDE EXPEDIENTE/ORADOR INSCRITO. 

Artigo 151, Parágrafo 3º do RI. Os senhores Vereadores inscritos 

transferem suas falas para a próxima Sessão. ORDEM DO 

DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, Artigos: Artigos: 152; 161; 162 do 

RI. Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, 

feita a chamada, respondem-na todos os senhores Vereadores que assinam 

o Livro próprio de Registro das Frequências, Biênio 2017/2018, Nº 01 e, 

permanecem presentes. Projeto de Lei 07/17, de autoria do senhor 

Alexandre Araújo Marçal Vereador, dispõe sobre o estacionamento em 

frente às Farmácias e Drogarias no Município da Serra e dá outras 

providências. Liberado à deliberação Plenária. À discussão. Não há quem 

queira discuti-lo. À votação. Aprovado, este Projeto de Lei, por vinte e um 

votos favoráveis dos senhores Vereadores que permanecem presentes. 

Projeto de Lei 10/17, de autoria do senhor Alexandre Araújo Marçal 

Vereador, cria o Programa Municipal de Identificação e Tratamento da 

Dislexia. Liberado à deliberação Plenária. Não há quem queira discuti-lo. À 

votação. Aprovado o Projeto de Lei em tela, por vinte e um votos 

favoráveis, dos senhores Vereadores que permanecem presentes. Projeto de 

Lei 63/17, de autoria do senhor Adriano Vasconcelos Rego Vereador, 

Programa da Livre Expressão do Grafite, objetivando valorizar o 

Patrimônio Público ou Privado, mediante manifestação artística. Liberado à 
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deliberação Plenária. À discussão. Não há quem queira discuti-lo. À 

votação. Aprovado, referenciado Projeto de Lei, por vinte e um votos 

favoráveis, dos senhores Vereadores que permanecem presentes. Projeto de 

Lei 24/17, de autoria do senhor Basílio Antônio Neves Santos Vereador, 

cria o aplicativo para celular Meio Ambiente na Palma da Mão, o qual 

disponibiliza ao cidadão denunciar descarte irregular de resíduos e 

infrações ambientais. Liberado à deliberação Plenária. Não há quem queira 

discuti-lo. À votação. Aprovado, o Projeto de Lei em Pauta, por vinte e um 

votos favoráveis, dos senhores Vereadores que permanecem presentes. Em 

seguida, a senhora Presidenta convida a todos os presentes, para a Sessão 

Solene em homenagem ao Dia das Mães, amanhã, às dezoito horas, no 

Plenário desta Augusta Casa. DESPACHO ao Secretário da Mesa Diretora 

providenciar junto à Divisão Legislativa, os devidos encaminhamentos, 

inclusive, dos Autógrafos de Lei e, atenção às publicações. Nada mais a 

tratar, encerra esta Sessão, a próxima Regimental, segunda-feira, dia 

quinze, mês e ano em curso. Depois desta Ata em tela ser lida, por todos os 

Parlamentares no referenciado Sítio desta Augusta Casa, em conformidade 

com o que determina o Regimento Interno (Resolução 95 de 29 de outubro 

de 1986), no seu Artigo 148, assim como, por eles Vereadores, acordada a 

fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo da Taquigrafia, 

encaminha-se à deliberação Plenária na próxima Sessão. Aprovada, após 

citada deliberação, se insere nos Anais desta Egrégia Casa, arquive-a no 

citado Núcleo. O Vereador Secretário da Mesa Diretora acorda nesta 

lavratura. Após leitura, deliberação e posterior aprovação em Plenário por 

todos os demais Vereadores, encaminha-se ao arquivamento no Núcleo 

acima citado, assinada pelos senhores: Presidenta e, Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora. Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões 
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“Flodoaldo Borges Miguel”. Em quarta-feira, dia dez, mês de maio, ano 

dois mil e dezessete.   

NEIDIA MAURA PIMENTEL 

Vereadora Presidenta 

 

ROBERTO FERREIRA DA SILVA 

Vereador Primeiro Secretário 

 
Maria da Penha Monjardim 

Funcionária/Taquigrafa 

Diretora da Taquigrafia 

 

 

 

 


